
Összefoglaló az OBT 2014. április 8-i üléséről 

 

Az OBT ülés 1. napirendi pontjaként dr. Baur Péter, a Gyulai Törvényszék és az Igazgatási 
Részmunkacsoport elnöke tájékoztatást adott a részmunkacsoport eddigi működéséről, az elért 
eredményekről.  
 
A 2. napirendi pont keretében dr. Makai Lajos, a Pécsi Ítélőtábla és a Magyar Bírói Egyesület 
elnöke számolt be az igazságügyi életpálya-modell jelenlegi állásáról, jövőjéről, az elmúlt egy 
évben elvégzett munkáról. 
 
Az ülés 3. napirendi pontját az „Éves ellenőrzési jelentés az Országos Bírósági Hivatal Ellenőrzési 
Főosztálya 2013. évi tevékenységéről” című tájékoztatás képezte. A tájékoztatót a Tanács 
elfogadta. 
 
A 4. napirendi pontban dr. Fazekas Sándor OBT tag beszámolt a Balkáni és Euro-mediterrán 
térség igazságügyi tanácsai munkacsoportjának 2014. március 19-20-ai Budapesten 
megrendezett üléséről. Beszámolójában részletesen kifejtette, hogy a tanácskozáson a 
résztvevők megvitatták a Balkáni Együttműködés alapszabályának tervezetét, a résztvevő 
országok képviselői elmondták ezzel kapcsolatos véleményüket, módosítási javaslataikat. Ezek 
alapján véglegesítették a dokumentum szövegét. A találkozó másik fő témája a májusi bukaresti 
konferencia napirendjének, meghívotti listájának előkészítése volt. 
 
Az 5. napirendi pontban az OBT soros elnöke beszámolt a 2014. április 1-2. napján Szófiában „az 
Integritás és a bírói etika” címmel megrendezett konferenciáról. A konferencián a magyarországi 
bírói kart a soros elnökön kívül az Integritás munkacsoport vezetője dr. Túri Tamás, a Pécsi 
Ítélőtábla elnökhelyettese képviselte. A konferencia előadásain a következő témák szerepeltek: 
„Számonkérhetőség és integritás”, „A Velencei Bizottság tapasztalatai a bírósági szervezet 
működését érintően”, „Az európai bírák konzultatív tanácsának véleménye a bírósági etikáról”, 
„Nyitott és átlátható kinevezési rendszer a bíróvá válás során”, „A bírói képzés fontossága”, „A 
közbizalom, a bíróság kapcsolata a médiával” és „Az integritás alapelvei: feddhetetlenség, 
méltóság és tisztesség” . 
 
Az 5. napirendi pont folytatásában a Tanács döntött két póttag póttagságának megszüntetéséről, 
valamint a debreceni kihelyezett OBT ülés 2014. június 2-3-ai időpontjáról.  
 

Az ülés további részében a Tanács megtárgyalta a bírák Etikai Kódexével kapcsolatos állásfoglalás 
tárgyában készült OBH előterjesztést, valamint a 7. napirendi pont keretében véleményezte a 
bíróságok jogi képviseletéről szóló OBH utasítás-tervezetét, majd a 8. napirendi pontban 
megvitatta az OBH elnökének előterjesztését a bírói álláspályázatok elbírálásának részletes 
szabályairól és a pályázati rangsor kialakítása során adható pontszámokról szóló 7/2011. (III.4.) 
KIM rendelet módosításáról. 


